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J A V A S L A T 

 

az Építészmérnöki Kar által gondozott Építészmérnöki mesterképzési szak osztatlan 

képzésnek és annak jogutódjaként 2017. szeptember 1-jén induló Építészmérnöki 

osztatlan szak szakfelelősének személyére 
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I. 

AZ  ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI 
 

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI 

 

 A 2015-ben lezajlott „szaktisztítási” eljárás eredményeként A felsőoktatásban szerezhető képesítések 

jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételéről 139/2015. (VI. 9.) Korm. rendeletben a magyarországi 

építészképzést érintően jelentős változások mentek végbe.  

Az Építészmérnöki mesterképzési szak osztatlan képzésnek csak a neve változott Építészmérnöki Osztatlan 

szakra.  

Az építészképző felsőoktatási intézmények megalakították a Magyar Építészképző Intézmények Fórumát, és 

közös erővel kidolgozták a 139/2015. (VI. 9.) Korm. rendeletben fentiekben meghatározott és megváltozott összes 

képzésre az új Képzési és Kimeneti Követelményeket, melyek a 18/2016 (VIII.5) EMMI rendeletben lettek kiadva. 

E munka során figyelembe vettük az építészképzésekre vonatkozó európai direktívát is.  

Az Építészmérnöki mesterképzési szak osztatlan képzés szakfelelőse jelenleg Dr. Becker Gábor egyetemi 

tanár, korábbi dékán. A vonatkozó kormányrendelet értelmében a jelenlegi osztatlan képzés jogutódja 2017. 

szeptember 1-től az Építészmérnöki osztatlan szak lesz.  

A képzéseink teljes reformja szükségessé teszi, hogy a szakfelelősök személyében is változások legyenek. 

A kar vezetése feladatra az osztatlan képzés esetében Molnár Csaba DLA, tanszékvezető egyetemi docens 

dékánt jelölte. A jelölt a vonatkozó MAB előírásoknak megfelel. 

A vonatkozó előírások szerint a szakfelelősöket az Oktatási Hivatal felé tett bejelentéssel regisztrálni kell, 

melyhez intézményi (Szenátusi) jóváhagyás is szükséges. 

 

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI 

 

 Az előterjesztés célkitűzése az, hogy az Építészmérnöki Kar által gondozott szakok szakfelelősei olyan 

személyek legyenek, akik egyrészt a vonatkozó MAB előírásoknak megfelelnek, másrészt kellő gyakorlattal 

rendelkeznek a szak gondozásával kapcsolatos feladatok ellátásához, illetve koruknál fogva több képzési ciklusban 

is el tudják látni a szakfelelősi funkciót. 

 

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE  

 
A Tanszékvezető értekezlet 2016. augusztus 31–i ülésén  

 10 igen, 1 tartózkodás 0 nem szavazattal 

elfogadta azt a javaslatot, hogy a szakfelelősök személye a mindenkori kari vezetés köréből legyenek kiválasztva. 

Az ülésen 12 szavazati joggal rendelkező tag volt jelen, 1 fő nem szavazott. 

A Kari Oktatási Bizottság az előterjesztést véleményezésre megkapta. 

 

D) VÁRHATÓ HATÁSOK 

 

 Az Építészmérnöki Kar által gondozott Építészmérnöki mesterképzési szak osztatlan képzés és annak 

jogutódjaként a 2017. szeptember 1-jén induló Építészmérnöki osztatlan szak szakfelelősi feladatainak ellátása a 

BME által elvárt módon biztosítottá válik. 

 

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGKIHATÁSOK 

 

 A javaslat elfogadásának nincsen költséghatása. 

 

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ 

 

 Az előterjesztéshez kapcsolódik az Építészmérnöki Kar dékánjának előterjesztése a Szenátus 20176. 

október 24-i ülésére, Javaslat a BME Építészmérnöki Kar 2017 szeptemberében induló ÉPÍTÉSZ 

MESTERKÉPZÉSI SZAK angol és magyar nyelven – a 139/2015. (VI. 9.) Korm. rendelet kiadásával 

megszüntetett, a kar által korábban indított mesterképzési szakok jogutódjaként az új KKK szerinti: építészeti 

tervezés és belsőépítészet, várostervezés és főépítész, szerkezettervezés, műemlékvédelem és rekonstrukció, 

építészeti ökológia, ingatlanfejlesztés és épületüzemeltetés, építészeti informatika specializációk meghirdetésével 

– történő indítására.  



Mellékletként csatolásra kerül Molnár Csaba DLA tanszékvezető egyetemi docens, dékánnak a MAB 

által előírt adattartalmú alkalmasságot igazoló személyi adatlapja. 

 

II. 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

A Kari Tanács úgy dönt, hogy elfogadja, hogy az Építészmérnöki Kar által gondozott 

Építészmérnöki mesterképzési szak osztatlan képzésnek és annak jogutódjaként 2017. 

szeptember 1-jén induló Építészmérnöki osztatlan szak szakfelelőse Molnár Csaba DLA 

egyetemi docens legyen. 

 

Felelős: Molnár Csaba DLA dékán 

Hatálybalépés ideje: 2016. szeptember 21. 

 

 

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el. 

 

 

Budapest, 2016. szeptember 21. 

 

 

 

  Molnár Csaba DLA 

   dékán 

  Építészmérnöki Kar 

 

 


